

V Bratislave, 23.01.2023
Číslo spisu: OS-30/16/2023

POZVÁNKA

na

Medzinárodnú súťaž žiakov stredných odborných škôl
„Pneumatické, elektropneumatické systémy a priemyselná automatizácia“
STRIEBORNÝ PIEST SMC

Štátny inštitút odborného vzdelávania a organizátor súťaže SMC Priemyselná automatizácia, s.r.o. Teplička nad Váhom si Vás dovoľujú srdečne pozvať na MEDZINÁRODNÚ SÚŤAŽ STRIEBORNÝ PIEST SMC, ktorá sa bude konať v termíne **21. marca 2023, od 9:00 – 15:00 hod. v KIA vzdelávacie stredisko Gbeľany**. Prezentácia účastníkov do 8:45 h.

Cieľom súťaže je podporiť výučbu priemyselnej automatizácie. Formou súťaže motivovať študentov k ďalšiemu vzdelávaniu nad rámec školských osnov a dať im možnosť porovnať svoje vedomosti a skúsenosti v tvrdej konkurencii stredných škôl z Českej republiky a Slovenska.

V rámci programu sa uskutoční workshop s pedagógmi stredných škôl. Súťaž je otvorená k pozorovaniu aj pre zástupcov stredných škôl, ktoré sa aktívne so žiakmi nezapoja. Pokiaľ sa súťaže zúčastnia vyučujúci pedagógovia ako pozorovatelia, môžu sa prihlásiť na stribrnylist@smc.cz

Z jednej školy je možné prihlásiť maximálne 3 žiakov s 1 pedagogickým sprievodom. Súťaž má limitovaný počet účastníkov. Po naplnení počtu bude záväzné prihlasovanie uzavreté.

Registrácia bude otvorená na prihlásenie **do 08. 02. 2023**. Odkaz pre registráciu do súťaže nájdete na stránkách <https://www.smcengineering.cz/stribrnylist/#registrace>
Propozície a pravidlá súťaže sú v prílohe mailu pozvánky. Vysielajúca organizácia hradí cestovné náklady. Občerstvenie pre všetkých účastníkov je zabezpečené organizátorom. Víťazi získavajú hodnotné vecné ceny.

SMC Priemyselná automatizácia, spol. s r.o. organizuje v súvislosti s prípravou žiakov na súťaž v termíne **26. 1. 2023 v 15:00 online stretnutie pre všetkých učiteľov škôl**.

Odkaz na online stretnutie

<https://www.microsoft.com/en-us/microsoft-teams/join-a-meeting?rtc=1>

Meeting ID: 269 829 784 036

Heslo: jG7xU2

S pozdravom



Ing. Branislav Hadár

riaditeľ ŠIOV